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تفاله‌های زبون توسط دشمنان اجیر شدند و اغتشاش ایجاد کردند؛ ما دادخواه مردم هستیم و علاوه بر مجازات‌های بازدارنده

خسارات مالی هم لحاظ می‌شود.

جنایتکاران شناسایی و همه به سزای اعمال خود می‌رسند؛ 

اصغر جهانگیر سخنگوی قوه قضاییه در نشست خبری خود گفت:

امروز نژادپرستی در دنیا موج می‌زند و در گوشه گوشه دنیا شاهد توحش هستیم، امروز کودکان، زنان و بیچارگان در گوشه
گوشه جهان جان می‌دهند تا بتوانند از کمترین حقوق خود استفاده کنند. امروز راه نجات بشر بازگشتن به سیره رسول االله

است.ما باید راه و رسمی که پیامبر به ما آموخت را عملیاتی کنیم.

به گزارش اسپادانا خبر، وی افزود:

مردم ایران در روز ۲۲ دی‌ماه نشان دادند که پای ایران و ارزش‌های خود ایستاده‌اند و حضور میلیونی و گسترده مردم ایران در
محکومیت جنایات اغتشاشگران تو دهنی بزرگی بود به کسانی بود که خود را حامی اغتشاش معرفی کردند. امروز برای غلبه

بر "مستکبرین و استکبار و توحش جدید" چاره ای نداریم جز اینکه به سیره پیامبر بازگردیم و با اتحاد بین همه مسلمانان
بتوانیم در مقابل جریان شرک آلود بایستیم.

جهانگیر با تقدیر از حماسه ملت بزرگ ایران در ۲۲ دی ماه ادامه داد: 

ملت ما نشان دادند انقلاب ما مردمی ترین انقلاب جهان است. مردم بار دیگر نشان دادند پای کار ایران و اسلام و ارزشهای
نظام ایستادند و اجازه نمی دهند دشمنان بخواهند نقشه های شوم خود را عملیاتی کنند. حضور میلیونی مردم در محکومیت

جنایات اغتشاش گران و عمال بیگانه تودهنی بزرگی بود که به آنها که خود را حامی آشوب می دانستند و می پنداشتند در امور
داخلی ایران می توانند دخالت کنند ولی مردم ایران آگاهند و در برابر نقشه دشمنان ایستادند. 

وی با بیان اینکه کارنامه مردم ایران کارنامه پرافتخاری است، گفت:

مردم به صحنه آمدند و پروژه اغتشاش و آشوب را با شکست روبرو کردند. سرنوشت این کشور در اختیار مردم ایران است،
زیرا مردم حامی کشور هستند و تا زمانی که ملت حامی این مرز و بوم و انقلاب و این اسلام هستند، دشمن بداند که از هیچ

راهی نمی‌تواند این کشور را به شکست وادار کند.

جهانگیر با بیان این‌که مقام معظم رهبری با مدیریت حکیمانه در جامعه، ما را از بحران های داخلی نجات دادند، گفت:

در جنگ‌۱۲ روزه رهبری با تدبیر، نقشه های دشمن را نقش برآب کردند و در ادامه جنگ ۱۲ روزه با پیش بینی های رهبری،
نقشه راه پیشرفت کشور را ترسیم کردند. این رهنمودها باید به عنوان چراغ راه مسوولین باشد و در این شرایط انسجام خود

را حفظ کنند و همراهی با دولت را در دستور کار قرار دهند.

جهانگیر با بیان اینکه تفاله‌های زبون توسط دشمنان اجیر شدند و در کشور اغتشاش ایجاد و جامعه را دچار خسارت‌های مادی و
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معنوی زیادی کردند، گفت:

ما به عنوان دستگاه قضایی دادخواه مردم هستیم و با قدرت و شدت پرونده‌ها دنبال می‌شود. علاوه بر محکومیت و مجازات‌های
بازدارنده خسارات مالی به اماکن عمومی و خصوصی در کیفرخواست‌ها لحاظ می‌شود. با دستور رئیس قوه قضاییه و دادستان

کل کشور پرونده‌ها رسیدگی می‌شود و بدون فوت وقت جنایتکاران شناسایی و همه به سزای اعمال خود می‌رسند.

وی افزود:

در این جنایات اخیر حمله‌هایی به اماکن مقدس صورت گرفت، ما شاهد به آتش کشیدن مساجد و کتاب خدا بودیم. علت
دشمنی دشمنان با ما، کتاب خداست‌.

سخنگوی قوه قضاییه یاد و خاطره شهدای امنیت آفرین که در روزهای اخیر شهید شدند، را گرامی داشت و اظهارکرد:

ما قدرشناس این شهدا و خانواده های آنان هستیم‌. تشییع میلیونی این عزیزان نشان داد ملت راه آن‌ها را ادامه خواهند داد. ما
در قوه قضائیه شهید عزیزی داشتیم و دادستان خراسان در خیابان در حال هدایت اغتشاشگران بودند که زنده زنده در کانکس

پلیس به آتش کشیده شد. این عناصر خبیث به هیچ چیزی حتی کودک سه ساله که در برابر چشمان پدرش به شهادت رساندند،
یا مردمانی که در کوچه و خیابان در حال گذر بودند، رحم‌نکردند. ما در پس این میدان صحنه گردانی رسانه های وابسته به جلاد

صهیونیست و آمریکا را به خوبی دیدیم. ما دادخواه خون شهدا هستیم.
سخنگوی قوه قضاییه همچنین در پاسخ به سوالی در خصوص آمار افراد دستگیر شده در اغتشاشات اخیر اعلام کرد:

 با توجه به اینکه در صحنه‌های اغشاش و آشوب افرادی هستند که باید مستند سازی و تکمیل تحقیقات صورت بگیرد، از همین
رو تعداد دقیق نیست. باید اجازه بدهیم ضابطین عوامل اصلی و پشت صحنه را شناسایی کنند و این پرونده ها تکمیل شود. تا

زمانی که این پرونده ها تکمیل نشود، اگر چه آمار داریم ، اجازه دهید آمار را اعلام نکنیم. با این حال در بین کسانی که
دستگیر شدند افرادی که با موساد ارتباط داشتند، شناسایی شدند.

جهانگیر با بیان اینکه در آشوب‌های اخیر ما شاهد این بودیم که این آشوب‌ها یک اقدامات تروریستی منشعب و ناشی شده از
پیگیری‌هایی بود که سران کشورهای غربی دنبال می‌کردند، گفت:

متاسفانه تروریست‌ها تعدادی از هموطنان ما و حافظان امنیت را به شهادت رساندند و باخوی وحشی گری خود روی داعش را
سفید کردند. این روش و این مدل از خشونت برای جبران اقلیت زبون خود بود، هر جا که ملت با حضور میلیونی خود صحنه را

پر کرده است، افراد قلیل برای تغییر صحنه چاره‌ای نداشتند که وقتی در صحنه آمدند با خشونت‌های جنون آمیز آن را جبران
کنند. سابقه تاریخی نشان می‌دهد جلادان داعش وقتی در سوریه و عراق و... آن جنایات بی رحمانه را انجام می‌دادند، جمع

زیادی از افراد را مجبور می‌کردند که در خانه بمانند، جریان داعش جدید در این آشوب‌ها تلاش کرد با مدل جنایات
وحشی‌گرانه خود مردم را بترساند و اجازه ندهد مردم در صحنه بیایند و خودشان با اغتشاشگران و تروریست‌ها مقابله کنند.

اینکه در خیابان سر می‌بُرند و بلوک سیمانی بر سر مردم می‌اندازند برای ایجاد ترس و وحشت در مردم است، چون آنها
می‌دانند راز شکست‌شان حضور مردم است، این را به درستی فهمیدند که مردم صحنه انقلاب را ترک نمی‌کنند، مطمئن

باشید قوه قضاییه با توجه به دغدغه مردم و اینکه تقاضا داشتند این جنایتکاران در کوتاهترین زمان ممکن به اشد مجازات
برسند، به وظایفش در این زمینه عمل خواهد کرد. 

سخنگوی قوه قضاییه همچنین در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه افرادی در قالب شهروند خبرنگار تصاویر و فیلم‌هایی را برای
رسانه‌های معاند از جمله اینترنشنال و بی‌بی‌سی ارسال می‌کردند، برای جرم‌انگاری این دسته از اقدامات چه لایحه‌ای از سوی

قوه قضاییه به مجلس ارسال شده است؟، گفت:

در زمینه اغتشاش، ترور، آسیب و تخریب و مسائل این چنینی به اندازه کافی قانون وجود دارد و نیاز به ارائه لایحه به مجلس
نیست. عمل‌هایی که در روزهای اخیر شاهد آن بودیم جرم است و به سرعت می‌توان تحت پیگرد قرار داد و مجازات کرد.

وی افزود:

قوه قضاییه مجازات‌های شدیدی را در قانون برای کسانی که اقدامات آنها به عنوان محاربه شناخته شود در نظر گرفته شده
است که جزو شدیدترین مجازات‌های اسلامی است. در جریانات اخیر اگر کسی در زمان ناامنی و آشوب به هر نحوی با دشمن

همکاری و به نفع دشمن تبلیغ کند یا فضا را به نفع دشمن عوض کند، این اقدامات مجرمانه است و در قانون برای آن
پیش‌بینی‌های لازم صورت گرفته است.

جهانگیر افزود:

رسانه‌های معاند که نام برده شد، از ابتدای تشکیل نشان دادند که  یکی از بازوهای عملیات روانی شبکه تروریستی هستند که
وابسته به رژیم صهیونیستی است و این رژیم خودش سردمدار تروریسم دولتی در دنیا است؛ چرا که بنای رژیم صهیونیستی بر

پایه ترور شروع شد و از این طریق توانستند کشور غیرقانونی را بر جهان اسلام تحمیل کنند. امروز نیز شبکه‌هایی که در جهت
اهداف این رژیم حرکت می‌کنند اقدامات آنها مجرمانه است و به فعالیت، تبلیغ و ارتباط افرادی با آنها برابر با قانون رسیدگی
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خواهد شد. در این خصوص قوانینی از جمله قانون «اقدام متقابل» هر گونه همکاری با شبکه‌هایی که به عنوان ابزار رسانه‌ای
جریان‌ها و رژیم‌های تروریستی باشند، وجود دارد و قانون‌گذار مجازات سنگینی پیش‌بینی کرده است؛ بنابراین با توجه به قوانین و

مقرراتی که وجود دارد، دست قضات برای رسیدگی به اینگونه پرونده‌ها باز است و امیدواریم با رسیدگی سریع و به موقع
اجازه ندهیم خون شهدایی که در این خصوص به ناحق ریخته شده، پرونده آنها به نوعی دچار اطاله دادرسی شود و مردم

انتظار دارند در کمترین زمان با تمام جنایتکاران و حامیان آنها برخورد شود.

وی در پاسخ به سوالی در رابطه با چگونگی شناسایی افراد معترض و اغتشاشگر، گفت:

دقت کنید که از ابتدا صف اعتراض از اغتشاش را جدا کردیم، اگر چه در ابتدا بازاریان عزیز ما در مناطقی به گرانی‌ها و عدم
مشخص بودن نرخ ارز اعتراض داشتند اما بلافاصله از این فضا اغتشاشگران سوءاستفاده کردند و فضا را به میدان جنگ تبدیل

کردند.

وی افزود:

اتفاق های چند روز اخیر را نمی توان اغتشاش نام گذاشت، اقدامات تروریستی بود و افراد آموزش دیده بودند که در کشور
خرابکاری کردند. آموزش جنگ خیابانی با داشتن انواع سلاح های مختلف؛ لذا این بخش کار عنوان اعتراض معنی ندارد. زمانی

که افراد بی‌گناه را زنده زنده در خیابان می سوزانند و حتی به بیمارستان ها حمله می‌کنند و این مسئله را توسط رژیم
اشغالگر قدس شاهد بودیم. این اقدامات دیگر اعتراض نیست و معترضین ما این اقدامات را محکوم کردند و به محض اینکه

مشخص شد که تروریست ها از این فضا سوءاستفاده می‌کنند، به صحنه آمدند و در مقابل آشوبگران ایستادند.

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سوالی درباره ترک فعل و کم کاری مسئولین در قضیه اعتراضات اخیر گفت:

مسئولین در حال تلاش هستند و در قوای سه گانه همه برای بهبود و مدیریت اوضاع اقتصادی در حال تلاش هستند.کسانی هم
که آگاهانه و عامدانه سوء جریان اقتصادی را رقم زده‌اند به محض شناسایی و گزارش به دستگاه قضایی این موارد رسیدگی

خواهد شد.

جهانگیر در پاسخ به سوالی درخصوص تعداد پرونده‌هایی که علیه لیدرهای اغتشاشات تشکیل شده و تعداد متهمانی که به
دستگاه قضایی تحویل داده شده است، تاکید کرد:

در صحنه‌های اغتشاش و آشوب افراد مختلفی در صحنه حضور دارند و دستگیر می‌شوند، باید برای برخی افرادی که در این
صحنه دستگیر می‌شوند، مستندسازی شده و تحقیقات لازم صورت گیرد و پس از تکمیل تحقیقات مشخص می‌شود که چه

اتهامی علیه آنها وجود دارد و می‌توان گفت که آیا اقدامات آنها اقدامات تروریستی بوده یا خیر؟، این افراد ممکن است افراد
دیگری را معرفی کنند که وابسته به برخی از سازمان‌ها و عوامل داخلی و خارجی باشند به همین دلیل نباید فعلا توقع داشت
که درخصوص افرادی که دستگیر می‌شوند، حکم صادر شود، زیرا تحقیقات لازم صورت نگرفته و باید اجازه دهیم تا ضابطین،
عوامل انتظامی و قضایی بتوانند عوامل اصلی و پشت پرده و کسانی که در این جریانات نقش داشته‌اند را شناسایی کنند تا
این پرونده‌ها تکمیل  و رای آنها صادر شود. تا زمانی که پرونده‌ها تکمیل و مشخص نشود که چه تعداد از آن‌ها مشمول این

شرایط هستند نمی‌توانیم آمار را اعلام کنیم و ان‌شاءاالله در جلسات آینده این آمار اعلام خواهد شد. از طرف ریاست قوه
قضاییه و دادستانی کل کشور به دادستان‌های تمام شهرها دستور داده شده سریع‌تر مراحل مستندسازی را پیگیری کنند و

بخش‌هایی که این جنایات اتفاق افتاده را تشریح کنند و با این کار علاوه بر اینکه نوع جنایات، مشخص می‌شود، صدماتی که به
اموال مردم وارد شده نیز احصاء و نقش آشوبگران در خیابان مشخص می‌شود و از این طریق برآورده‌های مالی و جانی انجام

می‌شود. امیدوارم در کوتاه‌ترین زمان بتوانیم پرونده‌های این افراد را تکمیل و به دادگاه ارسال کنیم.

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سوالی درباره اینکه برخی رسانه های صهیونیستی اعلام کردند ۱۲ هزار نفر در جریانات
حوادث اخیر جان خود را از دست داده اند، این آمار صحت دارد و چقدر نیاز است آمار دقیق اعلام شود و آیا آماری در این
زمینه دارید، گفت: درخصوص آماری که مراجع بیگانه و جریان‌های  صهیونیستی اعلام کرده اند، تکذیب می شود و این آمار

قطعا دروغ است. در عین حال آمارهایی که ما جمع آوری می کنیم هر عددی که این آمارها بشود نشان می دهد عاملانی که
این آمارها را ساختند یعنی مردم را تحریک و تهییج کردند که به خیابان بیایند و به نوعی برای کشتن ضرب و جرح افراد بی‌گناه

اقدام کنند و باید همان ها پاسخگو باشند ولی این آمارهایی که ما داریم با این آمارها فاصله بسیار زیاد دارد.

وی درباره دریافت هزینه برای تحویل اجساد نیز تصریح کرد:

این مسئله که برای تحویل اجساد مبالغی دریافت می شود، کذب است و صحیح نیست. اصولا در جریانات این چنینی نه تنها
هزینه‌ای دریافت نمی شود، بلکه کلیه فعالیت‌هایی که سازمان پزشکی قانونی انجام می دهد به صورت رایگان است و بخش

های مختلف تلاش می کنند تا از آلام مردم بکاهند.

جهانگیر در پاسخ به سوال مبنی بر اینکه برخورد دستگاه قضا با مجموعه‌هایی که در آتش اغتشاشات دمیدند، چیست؟، گفت:

قطعا برخورد دستگاه قضایی با کسانی که در این آشوب‌ها دمیدند محکم و پشیمان کننده خواهد بود، ما تمامی کسانی که در
این فرخوان‌ها باعث ریخته شدن خون مردم و وارده آمدن خسارات فراوان به بیت‌المال و اموال مردم شدند را رها نخواهیم
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کرد، آنها تاوان اعمال و رفتار خود را پرداخت خواهند کرد، در این زمینه پرونده‌هایی نیز تشکیل شده و حامیان موضوع و
کسانی که از محل‌های خود هدایت می‌کردند محل‌هایشان شناسایی و برخی پلمب شده و رسیدگی در خصوص خساراتی که از

این طریق متوجه جامعه شده در حال انجام است و با تجمیع این مواد افراد دیگری که باید احضار و با آنها برخورد شود، در
دستور کار قضایی قرار دارد.

[1] اعتراضبرچسب ها: 
[2] قوه قضاییه

[3] تروریسم
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